
lyekre nem tudunk mást mondani, minthogy hazugság, kedden reggel arról számolt be
a magyar rádió, hogy egyes városokban „a népi milícia és a katonaság együttműködik
a szövetséges hadsereggel”. Aki látja népeink egységét, fegyelmezett és megfontolt, de
egy pillanatra meg nem alkuvó magatartását a megszállókkal szemben, első hallásra
tudja, hogyan minősítse ezeket a szavakat.

A propagandagépezeten túl, mely minden áron indokolni próbál, megszólalnak azon-
ban a „szemtanúk” is. Egyes magyarországi lapok „kiküldött tudósítói” számolnak be
arról, mit tesz az „ellenforradalom”. Jelszavakat idéznek, utca- és útjelző táblák meg-
rongálását emlegetik, s egy pillanatig sem akarják tudomásul venni,  t r a g é d i a  ér-
te a csehszlovák népet! Egy igaz barátot, aki a szocializmus építéséről sohasem mon-
dott le, s ezekben a nehéz napokban — melybe „barátai” taszították — nem kíván mást,
mint függetlensége tiszteletben tartását, s a békés építőmunka feltételei biztosítását.
Vajon a „kiküldött tudósítók” ezt nem látják?

Új SSzóó, 11968.. aaugusztus 227.. — rendkívüli kkiadás, 22.. pp..256
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PPozsony, 11968.. aaugusztus 227. AA Nő című hhetilap sszerkesztőségének ffelhívása aa mmagyar
asszonyokhoz.

A NŐ SZERKESZTŐSÉGÉNEK FELHÍVÁSA

MAGYAR ASSZONYOK!

Ezekben a súlyos napokban, amikor hazánkat, a humanista szocializmust építő
Csehszlovák Szocialista Köztársaságot idegen katonák szállták meg, köztük a Magyar
Népköztársaság fegyveres egységei, felhívunk benneteket, hogy tartsatok ki hűen köz-
társaságunk kormánya és pártunk, a CSKP vezetősége, Ludvík Svoboda köztársasági el-
nök, Oldřich Černík miniszterelnök, Alexander Dubček, a párt első titkára mellett!

Legyetek szolidárisak a cseh és a szlovák néppel, valamint hazánk többi lojális nem-
zetiségével, ne tárgyaljatok a megszállókkal, vessétek ki köreitekből az árulókat és kol-
laboránsokat. Legyetek szolidárisak a CSKP és az SZ[L]KP rendkívüli, XIV. kongresszu-
sának határozatával! Ne tévesszen meg benneteket az a sajnálatos tény sem, hogy ha-
zánk megszállásához, e szégyenletes akcióhoz a Magyar Népköztársaság kormánya is
kölcsön adta katonáit. Adjátok tudtára a hívatlan vendégeknek, hogy hazánkban nem kí-
vánatosak és hogy rögtön távozzanak!

Éljen a Csehszlovák Szocialista Köztársaság és annak elnöke, Ludvík Svoboda!
Éljen a humanista szocializmusért és kommunizmusért, hazánk népeinek egyenjogúsá-

gáért harcoló Csehszlovák Kommunista Párt és annak első titkára, Alexander Dubček!
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256 A dokumentumot közli még Kövesdi János (szerk.): i. m. 91. p.



Éljenek békében és szabadon, független és egységes hazánk népei: csehek, szlová-
kok, magyarok, ukránok, lengyelek és németek!

a Nő szerkesztősége

Nő, 11968.. aaugusztus 227.. — rendkívüli kkiadás, 22.. pp..

57

PPozsony, 11968.. aaugusztus 227. AA CCsemadok KKB EElnöksége éés TTitkársága kkommunistái-
nak aaz SSZLKP rrendkívüli kkongresszusa kküldötteihez iintézett llevele, aamelyben ttámogatá-
sukról bbiztosítják aa ppártkongresszust, ss kkérik, hhogy aa mmagyar kkommunisták aa ppárt lleg-
felső sszerveiben aarányszámuknak mmegfelelő kképviseletet kkapjanak.

A Csemadok Központi Bizottsága elnökségének és titkárságának kommunistái bizto-
sítják Szlovákia Kommunista Pártja rendkívüli kongresszusát,257 hogy

1. Csehszlovákia magyarsága a köztársaság hű fiaként a cseh és szlovák nemzettel
megbonthatatlan egységben a Csehszlovák Szocialista Köztársaság egységének, a sza-
bad szocializmust építő életének aktív résztvevője volt és marad.

2. A párt legális szerveinek döntését és határozatait következetesen teljesítjük.
3. Ránk, magyar kommunistákra és az egész nemzetiségre mint társadalmi csoport-

ra az ország és a párt vezetése számíthat.
Kérjük Szlovákia Kommunista Pártja rendkívüli kongresszusát, hogy
1. Kommunista megfontoltsággal és bátorsággal egyértelműen döntsön e nehéz per-

cekben egész népünk s a szocializmus építésének javára.
2. A kongresszus vitájában kapjanak szót a magyar kommunista küldöttek is.
3. A párt legfelsőbb szerveibe arányszámuknak megfelelő mennyiségben olyan ma-

gyar kommunisták kerüljenek, ahogy ezt a Csemadok KB pártcsoportja az SZLKP elnök-
ségének írt 1968. augusztus 4-i levelében258 kérte, kik biztosítékul szolgálnak arra, hogy
a magyar nemzetiség egyenlő jogú népcsoportként a köztársaság hű és odaadó termé-
szetes társadalmi alakulata lesz.

4. Őszinte köszönetünket küldjük Dubček, Svoboda, Černík, Smrkovský és a többi
elvtársnak a csehszlovákiai magyarok nevében.

A Csemadok Központi Bizottsága elnöksége, titkársága kommunistáinak nevében:

Dobos László s. k. Dr. Szabó Rezső
a Csemadok elnöke a Csemadok vezető titkára

FKI, CCsemadok iirattára, KKB-VVI-22, géppel írt másolat
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257 Az SZLKP KB rendkívüli kongresszusa 1968. augusztus 26-án kezdte meg tanácskozását Pozsonyban.
258 Lásd a 39. sz. dokumentumot.


